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LE MONDE: EXPERIENCE NOS MEILLEURS ENREGISTREMENTS Les fiches d’aide/contact les plus populaires sont qgt; KURS ET TEST: Arithmétique avec les calculs des cours Calculs Conversion des équations des enfants Conversions des factions de géométrie des jeux Nombre de nombres de plusieurs sujets Statistiques Tests De niveau Vectors zgt; INFORMATIONS: Laurent Camus - Plus, Aide, Contactez-
nous (Conseils de sécurité) Les reproductions et traductions sont interdites sur n'importe quel support (voir conditions) | Mentions légales / Confidentialité / Cookies . | Les cours de mathématiques et les exercices sont 100% gratuits, a I'exception d’'un abonnement en ligne du fournisseur. Expression littérale - 5 - ControlBilan pour I'impression avec corrigé pour 5thConsigns pour cette évaluation: EXERCICE 1: Simplifier
expression.a. Simplifiez les expressions en supprimant les signes x dans la mesure du possible. Remplacez les signes x dans chacune des phrases suivantes : EXERCICE 2 : L’expression est terminée. Modifiez les phrases suivantes avec une phrase. EXERCICE 3 : Calcul de I'expression. Calculer chaque expression pour la valeur affichée x. EXERCICE 4 : Développer une expression. Développez puis réduisez les
expressions suivantes. EXERCICE 5 : Facteur d’expression. Facteur, puis réduisez les expressions suivantes. EXERCICE 6: Faire une expression. Pour son téléphone portable, Philip paie: 10 euros d’abonnement, x euros pour sms envoyés et 30 centimes d’euro par minute de communication. Ecrivez une expression pour calculer votre compte, sachant que ce mois-ci Philip a envoyé 45 SMS et utilisé y minutes
communication.b. Quel est ce colt si x 0,2 euros et 200 minutes. EXERCICE 7 : avec géométrie. Ou une figure en face, qui est deux rectangles interconnectés. Calculer le périmetre de ce chiffre en fonction de y.b. Combien codte ce périmetre s'il y a 6 cm. Simplifier, écrire, calculer, développer, développer, facteur - Score - Expressions littérales rtfSimpliser, écrire, calculer, développer, facteur - 5 - Score - Expressions
littérales pdfCorrection - Simplifier, écrire, calculer, développer, facteur - 5 - Score - Expressions littérales pdfs Autres ressources liées a 'articleLes articles suivants peuvent étre intéressés a vous de comprendre les statistiques. Leur objectif est de présenter les données d’'une maniére plus claire et plus claire, en les présentant ... 14 mars 2019 - Une lecture de 7 minutes des colléges de brevets est certainement le
premier examen national que vous allez passer. C'est pourquoi il est important d'étre prét a savoir ce que vous ... Le 15 février, 2019 - 8 minutes de lecture A - (-5) - (-3) - (-5) - (-3) - -8B - (-5) - (-10) --15C - (-15C) 1) - (-1) - (-1) - (-1) - (-2) - (-1) - (-1) - -2 D - (-1,5) - (-1,5) (-2.5) - 3 A - -15 - 17 -10...16 janvier 2011 - 1 minute de lecture A - (-5) - (-3) - ?B - (-5) - (-10) - - ? K- (-1) - (-1) - (-1) - (-1) --? D - (-1,5) - (-1,5) - - ? A
-15-17 -10 - 2 -1 -3? (Astuce: recueillir des nombres négatifs entre ... 16 janvier 2011 - 1 minute de lecture Exercice: 1) a. Construire un triangle EFG tel que EF-5.4 cm EG-7.2 cm FG-9cm b.M, est le point du segment EF, tel que EM (2-3)x EF. Calculer la longueur de em et le lieu de M.... 7 décembre 2010 - Jeu de 1 minute Remplissez les liens suivants : Pour envisager cliquez ici. Pour accéder a I'exercice cliquez ici
(2%..)2-...-49 (...-3)2 - ...-24y ... (...-...) 2- 6422 -80z ...... Octobre 7, 2010 - 1 minute de lecture Bonjour a tous, Ce n’est pas un article que je voudrais écrire un, mais seulement des informations sur la suspension des activités sur mon blog Mata’Sisia. Suite... 26 utoHs r., 2010 - 1 MuHyTa YTeHns MATHEMATICS BUTE NO.2 PewuTe cnegyrowime ypaBHeHUsA @) 7 - 2x - 6x -9 b) x2-5-4x0c) (x-5) (x-7)-0d) (2x - 8)2 -
3e)-7x2-41) (x - 1) (X... 8 mioHsa 2010 - 1 MuHyTa uTeHus Korga s 4o6asun Moii TPOIHOM, MOSt MOMOBMHA YBEMuMBaeTcs Ha 21. CKOMbKO MeHsI? A - 6 - 1... 5 nioHs 2010 - 1 MuHyTa uTeHus 34pascTsyiite! Y MmeHs ecTb DM maTemaTuku sipmapka Ha 19 anpens et je ne comprends pas 2 exercices, si quelqu’un peut m’aider, ce serait bien! ~:: 1) Donner les Ecritures... Avril 10, 2010 - 1 minute de lecture Dans l'article C’est
dans le centre de la zone de I'hypotheuse que la difficulté 1 nids que j'ai écrit: Dans une série d’articles a venir (bien sar) intitulé ... 8 octobre 2009 - 2 minutes de lecture C’est au centre de la zone de I'hypothese que les difficultés nids déja traitées. L'objectif était d’accueillir le plus... 7 octobre 2009 - 1 minute de lecture du théoréme de Pythagore se lit comme suit : Dans n’importe quel triangle rectangulaire, le carré de
I'hypotheuse est égal a la somme des carrés sur les cotés a angle droit. C’est le résultat... 3 octobre 2009 - 2 minutes de lecture Mére Denis, un dans la publicité est dit de s’exclamer: C’est vrai que!. Si nous lui avons dit Tintin au Congo est une bande dessinée raciste ainsi! Grand-mére Denis. Elle aurait... 6 septembre 2009 - 2 minutes de lecture Il n'y a pas si longtemps, lorsque vous avez dit aux membres de
I'association A.D.M.M. (Montcuq Maths Associates) qu'ils avaient fait une erreur d'une maniére ou d'une autre... Septembre 1, 2009 - 2 minutes de lecture ici au vice-rectorat W-F, comme dans d'autres académies (espérons-le) c’est pendant I'année scolaire, un temps trés chaud: les mois de mai et ... 28 ao(t 2009 - 3 minutes de lecture -Monsieur, ce qui est 'c. . Qu'est-ce qu'll y a? « C’est un homme qui pose des
questions comme la votre. Mais non... monsieur, le cdne qui faisait I'objet du brevet blanc. !... 23 ao{t 2009 - 2 minutes de lecture Si je devais demander a mes éléves de troisieme année entre Stat et Proba, beaucoup choisiraient une stat sans hésitation. Les statistiques, ils le savent ! Avec... 22 juillet 2009 - 2 minutes de lecture Dans le 3éme programme, probablement, sur les expériences aléatoires, il est directement
demandé de ne pas aller, au cours d’'une expérience aléatoire, pour ... 21 juillet 2009 - 1 minute de lecture Les probabilités sont une nouveauté dans les colleges de troisieme année. Jamais les éléves ne les ont rencontrés. lls sont spécifiques comme un outil ... 21 juillet 2009 - 2 minutes du jeu Décidez de I'équation suivante : (3x - 1) (2x - 5) - 0 Le facteur produit fixe est zéro, si et seulement si I'un des facteurs est zéro.
L'équation est donc équivalente a:... 29 juin 2009 - 1 minute de lecture A-4b2-9- (2b-3) (b-1) 1/ Développement et réduction A 2/ a) Facteur 4b2-9 b) Affacturage induisant I'affacturage de A 3/Calcul a pour b-3 1. '4b2-9-2b2'2b-3b'3 donc A... 29 juin 2009 - Une lecture de 1 minute de I'équation du deuxiéme degré est habituellement formée ax2-bx-c-0. Pour résoudre ce type d'équation, nous prenons en compte soit la
recherche d’un facteur commun, ou grace a ... ler juin 2009 - 2 minutes de lecture Le plan est associé au point de repére (0O,l,J), c’est-a-dire I'équation avec deux inconnues y - 3x - 2. Recherchez 5 paires de solutions a cette équation. Représenter dans un marqueur... Juin 1, 2009 - 10 minutes de lecture Démontrer que: Si p est un nhombre simple plus ou égal a 3, alors p-1 n’est pas le premier. un simple nombre de
plus de 3 est forcément étrange (sinon ce serait... 27 mai 2009 - 1 minute de lecture ici: V est un symbole de la racine. Et O signifie différent de simplifier la racine carrée signifie de faire le nombre entier sous la racine ... 23 mai 2009 - 2 minutes de lecture 1) (2x-5)2 expression de forme (a-b)2 il est donc nécessaire d’obtenir le développement de forme, a2x-2ab-b2 -(2x)2-2x-5-52 -4x2-20x-25 2) (2x-1)2 expression... 23
mai 2009 - 1 minute de lecture V signifie racine Développement et réduire A (3-V2) (3-V2) Nous avons une merveilleuse identité de forme (a-b) (a-b) qui est égale a a2-b2 '32- (V2) 2' 9-2'7...23 mai, 2009 - 1 minute Lecture V signifie Root A-V49 'V (72) '7 B 5V16 --- 5V (42) --5-4 -20 C-2V9 -2V (32) -2-2 2 3 33 -6 D-V16/V3642)/V (V '4/6'2/3 A-3V18-V2-5V8 '3V (2-32)-V2-5V (2-22)... 23 mai 2009 - 1 minute de lecture Si
nous essayons de résoudre deux équations en méme temps, nous parlons de systémes d'équation. Les systémes du troisi&me programme ont deux équations avec deux... 22 mai 2009 - 1 minute résoudre x2-16 (2x-1) (x-4) Etape 1: Toutes les conditions d’équation sont situées & gauche de la marque égale pour obtenir 0 & droite. Ensuite, nous avons: 2-16- (2x-1) (x-4)-0 Etape 2...22 mai, 2009 - 1 minute de lecture 1) 3
(4%-3)- (CCCCCCCCCOEEO2-x) "(4%-3) ' (3-(2-x) ' (4%-3) '((4%-3) (X) 1) 2) (X-2) (X-5)-3% (X-2)-2 (X-6) (X-2) (X-2) (X-2) (X-2) (X-5-3%-2x-12) ' (x-2) (0x-17) ' (x-2)(-17)... 22 mai 2009 - 1 minute a) (x-5) (x-3)-0 Le facteur produit n’est pas valide si au moins un de ses facteurs est nul. Soit x-5-0 donc x-5 ou x-3-0 donc x-3 Equation Solutions: 3 et 5 b)... 22 mai 2009 - 2 minutes de jeu Sont caractéristiques f (x)--(1/2)x et g(x)-2x-6 1)f et
g linéaire? Clarifie? Conclusion sur la nature de leur représentation graphique correspondante. 2) Calculer... Le 21 mai, 2009 - 2 minutes de lecture a) 5x-3 - 19x-1/2 5x-19x-1/2-3 -14x-1/2-6 //2 -14x-5/2 -x-5/(2-14) -x-5/28 x-5/28 b) 8x-4-4x-1 8x-4x-1-4 4x-5 x-5/4 c) 3 (2x-1)-8x-7 6x-3-8x-7 6x-8x --7-3 -2x-10 -x-10/2 -x-5... 21 mai 2009 - 1 minute de lecture Une fonction linéaire est un cas particulier d’une fonction raffinée.
L'équation de raffinement a la forme de f(x)-ax-b et d’équation de fonction linéaire... 21 mai 2009 - 2 minutes de lecture -x-4y-4-0 -2x-y-0 Une des inconnues & gauche de I'une des équations est isolée (ici, par exemple, la décision d’isoler x & gauche, dans la premiére équation). 21 mai 2009 - 1 minute de lecture -2x-4y-4-4-0 -2x-y-3-0 Etape 1: L’'un des inconnus est isolé & gauche de I'une des équations (ici, par exemple,
nous avons décidé d'isoler x a gauche, dans la premiére équation)... 21 mai 2009 - 1 minute de lecture Cette méthode, également appelée méthode, consiste également a éliminer I'une des inconnues en ajoutant deux équations dans la classe de mathématiques. 1) '2x’y-0 (L1) '4x-5y-1... 20 mai 2009 - 2 minutes de lecture Nous sommes ici a la fin du ler trimestre, ici a Assi-Ono (Futuna). Des conseils de classe ont déja
eu lieu. Tout comme le DNB blanc. Pour les étudiants d’autres académies,... 17 mai 2009 - 1 minute de lecture Savez-vous qui: Le monde n’est pas le mot ...? Non, non, non, non, non, non, non, ce n'est pas Socrate. Mais...! Une telle pensée serait bonne pour maeutique; il se composait quand ... 15 mai 2009 - 3 minutes de lecture Théoréme Thales, dans un triangle. Tu sais ce que je fais. J'en suis sr. Pas? Oui!
Théoreme des contes... Celui que tu as vu en 4e. Je serai de retour sur ... 8 mai 2009 - 4 minutes de lecture POOLS et LAPINS Dans la cour du collége, il ya des poulets et des lapins. J'ai compté 16 buts et 44 jambes. Combien y a-t-il de poulets et de lapins ? Dans la cour de I'hétel... 23 avril 2009 - 1 minute de lecture Simplifier autant que possible I'écriture de chacun des vecteurs suivants: A-AB- 'AA"'AB' - 'C' 'AB' -
'CD'-'C-'AB'-'CA'-'BC'- 'BA'- 'BD' - BC - a'... 10 avril 2009 - 2 minutes du jeu Décidez des équations suivantes: 1. 3 (2x-5) - (4x-7)-5((2x-1)-(3x-1) 2.4 (2x-5)-3 (3x-1)--6 (x - 2) - 5x 3. 2 (X - 5) - 5x - -3x -108 avril 2009 - 1 minute jeu Développement et simplification A’x). Facteur A(x). Résoudre A/x. A (x) (2x-2) (3x-2)-(x-1) (3x-5) A (x) (2x-1)2- (3x-2) 26 avril 2009 - 1 minute jeu Développement et simplification
A'X). Facteur A(x). Résoudre A/x. 1) 'A(x)'(2x-2)-(x-1)(3x-5) A (x)-(6x2-4x-6x-4)-(3x2-5x-3x-5) ... 6 avril 2009 - 1 Quant a la soustraction et le fait que les enfants ont tout a fait un loisir pour commencer avec la gauche, c’est totalement pour eux et a partir de maintenant s'ils ... Février 5, 2009 - 1 minute de lecture BIG DAY (no ba)NAL Aujourd’hui, mercredi 12 novembre 2008, de 8 h a 9 h, le premier concours de
mathématiques au collége ... 4 février 2009 - 2 minutes de lecture 1)Qu’'est-ce que les initiales PGCD 2) Donner la définition des deux principaux nombres entre eux En utilisant une méthode de soustraction séquentielle, calculer PGCD 119 et ... 6 janvier 2009 - 1 minute de lecture Comme prévu, la deuxieéme étape de I'Atelier 2 de formation et de préparation & Mata’Sisia se terminera ce vendredi 26 septembre, date
limite pour la livraison de vos copies ... Janvier 5, 2009 - 2 minutes de lecture Voici une question sur AMC que nous allons assigner, simplifier, debone .... Le montant de I'ensemble est dit étre grand si le premier et dernier terme est un, et si chaque terme ... 5 janvier 2009 - 2 minutes de lecture ci-dessous est une question de débonnation de A.M.C. du dernier concours (31 juillet 2008). Cette (« débonnation ») nous
donnera I'occasion d’envisager... 5 janvier 2009 - 2 minutes de lecture avec patience, beaucoup d’entre vous attendent la démonstration promise du soi-disant Montcuq et de ses associés théoreme. Votre patience sera récompensée; Foi... Janvier 5, 2009 - 2 minutes de lecture Lundi, Décembre 8, 2008, apres-midi, mardi, Décembre 9, 2008, le dipldme national de brevet (NBN) examens ont été menées dans vice-
chancelier Wallis et Futun ... 11 décembre 2008 - 1 lecture minute du DNB (Dipléme national de brevet) va treés bientdt. Donc, je vous rappelle que ce n’est qu’en examinant sérieusement votre programme, et maintenant si ce n'est pas déja ... 7 novembre 2008 - 1 minute de lecture Na donne E - (3x-5)2-2 (3x-5). Développement et déclin E E - 9x2 - 30x - 25 -6x - 10 E - 9x2 - 36 x 35 Factoriser E - (3x - 5) (3x-5-2) E -
(3x - 5) (3x - 7) Calculer E... Novembre 2, 2008 - 1 minute de lecture Long promis, tout le temps reporté, mais jamais les calends grecs ceux-ci, les Grecs, n’a jamais été, d’ou I'expression, voici le clou ... 12 octobre 2008 - 2 minutes de lecture Si, oui! C’est mathématique. Je vais vous le dire, vite ! Si tu veux. Oui? Allons-y... Rechute? Mais certainement pas dans la pirogue! Ce n’est pas une promenade a ... 8 octobre
2008 - 2 minutes de lecture Si vous ouvrez votre dictionnaire dans Francais (exemple: Dictionnaire du College Larousse 11/15 Ans. Editions 2006) vous lirez: Répétition argument:... 8 octobre 2008 - Une lecture de 3 minutes de la démonstration magistrale m’est venue, ce qui prouve la nature indéniablement erronée de mes revendications, dans un quiz intitulé Montcug: Combien de partenaires... 7 octobre 2008 - 2
minutes de lecture Somme comme on dit, c’est génial si le premier et dernier terme est un, et si chaque terme est différent de ses voisins par pas plus d'un. Par exemple, lasommede 1-2-3-4-3-2-3-3... 7 octobre 2008 - 2 minutes de lecture Ce théoréme de la fille du pére ... Pythagore (et madame). Quel est son nom? CONTRAPOSE Du théoréeme de Pythagore. Tu dois te souvenir de ce nom ! Je suis fidéle a
la lecture d'un livre... Octobre 6, 2008 - 2 minutes de lecture Mére ... Pythagore ou le théoreme réciproque de Pythagore Dans n'importe quel triangle, si le carré de I'autre c6té a un angle est égal a la somme des carrés des deux autres... 3 octobre 2008 - 2 minutes de lecture, j'ai promis comme theme 2 atelier 2 a la pré-formation au concours Mata’Sisia pour vous montrer autour de la FAMILLE PYTHAGORE. Dans son
intégralité! Depuis... 3 octobre 2008 - 2 minutes de lecture Contrairement a vos petits copains de Metropolis et D.O.M. qui viennent de faire leur année scolaire 2008-2009, vous sortirez bientét comme... Septembre 28, 2008 - 2 minutes de lecture C’est I'histoire d'un gars ... Euh non... Non, ce n’est pas ¢a. C'est Colucci, surnommé Prickly. Le gars qui se nourrit encore sans les soupes de France et de Navarre. C’est plus
une histoire ... Septembre 25, 2008 - 3 minutes de lecture Il peut sembler comme le reste comme annoncé dans le dossier de titre, mais c’est en fait le début du théme corrigé de I'atelier 1er niveau Il et Ill. 13 septembre 2008 - 2 minutes de lecture L'atelier 1 se déroulera sur deux semaines (lundi 20 ao(t 2008, le jour ou vous obtenez votre trousse de pré-saison mathématiques et sisi jusqu’au vendredi 29 aodt 2008, ...
Septembre 13, 2008 - 2 minutes de lecture 200 - 50 est combien? On m’a toujours dit que c’était 250. D'accord? Ok, continuons. Supposons que Jules pése 50 kilogrammes (désolé filles: quand vous dites ... Juin 17, 2008 - 2 minutes de lecture je repeindre ma salle de bains. Il est actuellement confronté a des tuiles de tristesse jauni, et des tuiles bleues sales. Les tuiles sont carrées, mais n'ont pas... 14 juin 2008 - 2
minutes de lecture Cette affaire est valable dans les triangles d’ABC et d’AMN, dont les points A,B,M, d'une part, et ACM d’autre part, alignés et dont les droits (BC) et (MN) sont !). Ce cas est valide... Juin 6, 2008 - 1 minute de lecture Sans avoir une clé spéciale pour allumer la racine carrée, je vais utiliser le V pour dire racine carrée. Hsa... 27 décembre 2007 - 4 minutes de trigonométrie de lecture vous permet de
calculer les longueurs et les angles dans un triangle rectangulaire. Il y a deux angles pointus dans le triangle rectangulaire. A chacun des coins pointus, nous... 26 décembre 2007 - 2 minutes de lecture a, b, k10 sont des nombres entiers naturels. Quand il s’agit d’un tout naturel, k est divisé. Il a également dit que quelques k ou qui est divisé en k. 6...26 Juillet 2007 - 2 minutes de lecture A - 7-32-5 A- 7-9-5 A- 4-45 A-52
B-5-9-9-5-5-(-36) B-41 On rectangle, dont la taille est rincée et avec a-2x-3 et b-x-5. (photo) a) Calcue... Juillet 20, 2007 - 1 minute de lecture a. -7 x 3 - 21 Image 3 '21', donc f (3) '21 b. '7x’ est le nombre qui a comme image ‘2, donc: . Répondre aux questions a. et b. est de compléter ... 10 juillet 2007 - 1 minute de lecture en F est une caractéristique linéaire que x partners '7x. a. Calculer I'image 3. B. Calculer le nombre
qui a une image de 2. f est une fonction linéaire. Nous savons que: f (2) - 3. Hsa.... Juillet 10, 2007 - 1 minute de lecture Attention: x dans la langue de fonderie (x) est inconnu et x gras et bleu (x) est un signe de multiplication! E- (3x-2)2 - (5-2x) (3x-2) 1) Développement et traduction de I'expression... 12 juin 2007 - 2 minutes de lecture 1. Les numéros 682 et 352 sont-ils les premiers entre eux? Justifier. 2. Calculer la
plus grande fracture commune (PGCD) 682 et 352. 3. Rendre 682/352 factions irremplagables dans ... 27 mai 2007 - 1 minute de lecture 1.1 Fonction 1.2 Fonction linéaire, fonction raffinée - ggt; Doc Fonction linéaire ¥ cours tres complet, et trés bien résumé sur ... Le 23 mai, 2007 - 2 minutes de lecture 45x3/100-1.35 augmentation 1.35 -45-1.35-46.35 Nouveau prix 4 4 3 5x3/100-100-1.35 baisse 1.35-45-1.35-43.65
Nouveau prix 43.65 euros Augmentation... 28 avril 2007 - 1 minute de lecture Dessiner deux d droite et perpendiculaire a O, puis cocher le point | de sorte que je n'appartiens ni a d ou k. 1. La construction O est symétrique par rapport a la I. 2. a)... Avril 1, 2007 - 1 minute de lecture Ex 1: a) D - 9x2 - 25 - 3x2 - 6x - 5x - 10 - 12x2 - x - 35 b) 9x2 - 25 - (3x)2 - 52 - (3x - 5)(3x -5) D - (3x - ... 14 mars 2007 - 3 minutes de
lecture de I'utilisation du chauffe-eau est autorisée. ex 1: Nous donnons I'expression: D - 9x2 - 25 - (3x - 5) (x - 2) a) Développement B) Facteur... 14 mars 2007 - 2 minutes de lecture La phrase suivante est considérée: A - (xV3 - 1)2 - 2x - 7) (1 xV3) - 5 - 5xv3 1. Développement, abréviation et ordre A. 2. Le facteur A. 3 maximum. Résoudre A... Mars 1, 2007 - 1 minute de lecture Donne une lettre scientifique a partir des
chiffres suivants: (calculatrice ommise) A -0,000276354 -..... B - 9352000 ..... C-25x103x(2x102)2..... D - 0,0024 x 106 x... 1er mars 2007 - 1 minute de lecture Quand Thales a vu la pyramide de Cheops, il a été étonné. Il voulait connaitre son Altesse. D’abord, il a mesuré le c6té de la base carrée: il a trouvé 227 m. Il s’est mis ... 27 février 2007 - 1 minute de lecture La plante fabrique deux types d'objets : A et B.
L’objet A nécessite 2,4 kg d’acier et 3 heures de production. L'objet B nécessite 4 kg d'acier et 2 heures de production.... Février 27, 2007 - 1 minute de lecture / Euclid algorithme pgcd simple! Imaginez que vous avez cette question: déterminé pgcd 12 et 18: Donc, je vous explique, vous avez pris le plus grand nombre et ... 7 janvier 2007 - 1 minute de lecture Exercice 1 ou D (2x-3) (7x-2) 1 . Développement et réduction
de D. 2. Facteur D. 3. Calculer D pour x -4 4. Solution de I'équation: (2x-3) (9x-1)-0 ... 1 aHBaps, 2007 - 3 MUHYTbl Y4TeHUA A - 3x -3 A -3 (x - 1) B - (x - 1) (x - 5) - 7 (x - 1) B - (x - 1)(((CCCCCCCCCCCCCCCeeeceeecceeecceecceeecceecceeecceeeceeecceeecreeceeecreeeeeaceereeereeeaa ™ x=5-nB - (x-1)(x-5-7 B - (x -
12) C - (x - 1)(3x - 4) - (x 19 pekabps 2006 - 2 MUHYTbI YTeHusa AneH BepHapg v LapnoTTa pewmny Kaxaplin caenatb BONPOC O criefyowem ynpaxkHeHun A-5/4 - 2/3 - 9/16 B-16-1 24-10-3-5V28 (V-&gt;cemblii kopeHb)... 18 décembre 2006 - 1 minute de lecture Cet exercice est basé sur I'exercice de brevet. A - (2x - 5)2 - (4x - 9) (2x - 5) A - 4x2 - 20x - 25 - (8x 2 - 20x - 18x - 45) Nous utilisons une identité remarquable (a. .
13 décembre 2006 - 2 minutes de lecture Voici les notes d’histogramme test évalué de 5 a la classe 25 éléves. 1) Jouer et compléter le tableau des notes suivantes. 2) Calculer la valeur moyenne des estimations... 11 décembre 2006 - 2 minutes de lecture Ecrire B sous la forme de V5 ol il ya un ensemble relatif. B - V45 - 12V5 B - v (9 X 5) - 12V5 - V9 X V5 - 12V5 - 3V5 - 12V5 (12V5 (3 - 12) V5 - 9 V 511 décembre 2006 -
1 minute de lecture c.-a-d. A - 5/3 - 7/3 x 9/4 Calculer A et donner le résultat sous la forme d’une faction non polishid. A - 5/3- (7 x 9) / (3x 4) - 5/3- 63/12 - (5x 4) / (3x 4) - 63/12 ' ... 11 décembre 2006 - 1 minute de lecture Dans cet exercice, tous les calculs doivent étre détaillés. 1) Calculer I'expression: A - 13/3- 4/3 x 5/2 (donne le résultat dans sa forme la plus simple). 2) Donner... 11 décembre 2006 - 1 minute de jeu
OuD-(2x-7)2-(2x-7) (x - 2). Pour développer D nous utilisons, d'une part, une merveilleuse identité (a' b) 2 - a2 - 2ab - b2, et d'autre part (a’b) (c-d) 'ac’ ad... 26 novembre 2006 - 2 minutes de lecture La phrase suivante est considérée: E - (x - 3)2 - (x - 3)(x - 3) . 1) Développer et réduire E. 2) Facteur E. 3) Calculer E pour x -5. 4) Résoudre I'équation x ... 19 novembre 2006 - 1 minute de lecturePage 2 Apprendre a la
maison Enseignants Nous savons comment résoudre I'égquation avec un étranger. Maintenant, nous allons apprendre & résoudre des éguations avec deux inconnues. Pour ce faire, vous devez avoir au moins ... 5 aolt 2020 - 6 minutes de lecture En général, nous connaissons la forme développée de I'expression, ou du moins nous savons comment I'obtenir. L’affacturage est plus compliqué et nécessite un peu plus de
travail. Essayons... Février 24, 2020 - 5 minutes de lecture Résoudre I'équation du premier degré, nous savons déja comment le faire. Mais qu’en est-il de I'équation du degré 2? Peuvent-ils étre résolus? Essayons de comprendre... 24 février 2020 - 5 minutes de lecture Pour effectuer la traduction ou la détermination du facteur de direction des vecteurs droits nous offrent de nombreuses applications en géométrie.
Commencer... Février 6, 2020 - 6 minutes de lecture fonctionnalité, en mathématiques, nous avons tous entendu parler. Cela vous permet d’étudier statistiques, systémes électriques, mouvements, variations... 6 février 2020 - 5 minutes de lecture Equations et inégalités sont égales et I'inégalité a une ou plusieurs variables qui veulent résoudre, c’est-a-dire on veut définir ... Quelle est la tournure des événements Février
6, 2020 - 6 minutes de lecture? En mathématiques, comme lors de I'écriture Francais, le design signifie détailler, exposer, élargir le sujet, ou dans notre cas ... 23 septembre 2019 - 5 minutes de lecture La meilleure fagon de réussir en mathématiques? Apprendre, bien sir. Pour comprendre les statistiques, jetons un coup d’oeil aux différents exercices qui ont recu un brevet ... Juillet 12, 2019 - 7 minutes de lecture
Triangle? C’est aussi simple que ¢a. On I'étudie parfaitement : ses angles, ses c6tés, son centre de gravité, sa bisctrice, ses intermédiaires... Mais c’est tout si ... 8 juillet 2019 - 5 minutes de lecture En statistique ou en géométrie, le mot médiane peut étre trouvé partout. Cependant, il n'a pas toujours d’'importance la méme chose. Regardons ses différents sentiments et ses... 24 juin 2019 - 5 minutes de lecture Aprés le
théoreme de Pythagore, le théoréme que vous apprenez en mathématiques, est le théoréme de Thales. Le grand mathématicien grec et philosophe de la Gréce antique, Thales ... 24 juin 2019 - 5 minutes de lecture Lorsque vous roulez ou dessinez une carte au hasard, vous effectuez une expérience aléatoire, dont chaque résultat est également appelé un probléme. L'événement est... Juin 12, 2019 - 10 minutes de
lecture Quelle est la fonctionnalité? Une fonction est un processus qui vous permet de lier un autre numéro appelé une image a un nombre. La fonction est généralement appelée f et... 9 avril 2019 - 6 minutes de reproduction de la fonction variable réelle La fonction F variable réelle et le colt réel est définie comme un sous-ensemble de Df-rated R, appelé ensemble... 26 mars 2019 - Vous avez besoin de 9 minutes de
statistiques de lecture pour étudier et comprendre les données. Leur objectif est de présenter les données d’une maniére plus claire et plus claire, en les présentant ... 14 mars 2019 - Une lecture de 7 minutes des colléges de brevets est certainement le premier examen national que vous allez passer. C'est pourquoi il est important d'étre prét a savoir ce que vous ... 15 février 2019 - 8 minutes de lecture L’écriture
scientifique est une méthode utilisée pour présenter les nombres décimaux, les exprimant d’une certaine maniére. L’écriture scientifique ... Février 12, 2019 - 6 minutes jeu Définition: Médiane (I) valeur de la série qui divise la série en deux séries de la méme taille efficace que ce qui suit: Au moins 50 pour cent des données de la série ... 22 décembre 2012 - 5 minutes de lecture Définition dans une classe de
mathématiques, PGCD est un acronyme pour The Big General Divider. Il peut étre classé PGDC, mais la version officielle reste PGCD. Y a-t-il Avril 2012 - 8 minutes de lecture Matériel quel type de triangle est un triangle est un triangle isocele triangle équilatéral istocele ligne de compas reporter carré ... 5 janvier 2012 - 2 minutes de lecture am x x - m/am - mr x billion - (x b)n/bn -(a/b)n (a)m - amxn a-n-1/ notation
scientifique 6,34 x108 ... 31 ao(t 2011 - 4 minutes de lecture Quelle est la fonctionnalité? Mathématiquement, la fonction de la variable x est un processus qui relie un nombre a chaque valeur x. Autrement dit, imaginez... Juin 26, 2011 - 4 minutes de lecture Natural inties sont chiffres:0.1,2,3... L'arithmétique est I'étude de ces chiffres. Si 'b x ¢'(a,b,c ensemble naturel est différent de 0). a est multiple c et b.... 23 mars
2011 - 1 minute de lecture de la fonction A est dit étre spécifié lorsque I'image x nombre de cette fonctionnalité est obtenue en multipliant ce nombre par A, puis en ajoutant B. A et B numéros fixes a ... Février 16, 2011 - 1 minute de lecture Si le rectangle triangle puis hypothéque carrée égale la somme de carrés sur les c6tés a angle droit. Pour trouver une hypothéque dans un triangle rectangulaire .... Janvier 22, 2011 -
1 minute de lecture Place dans un triangle rectangulaire. (Les homs voisins et opposés changent de place en fonction de I'angle que vous choisissez, ici les noms sont écrits a un angle ABC)... 18 janvier 2011 - 1 minute de lecture A - (-5) - (-3) - (-5) - (-3)--8 B-(-5) --10--15C - (-1) - (-1) - (-1)) - (-1) - (-2) - (-2) (-2) - (-1))--2D - (-1,5) - (-1,5) - (-1,5) - 3 A - -15-17 -10...16 janvier, 2011 - 1 minute de lecture A - (-5) - (-3) -
?B-(-5)-(-10)--?K-(-1)-(-1)-(-1)-(-2)--?D-(-1,5)- (-1,5) - - ? A--15- 17 -10 - 2 -1 -3? (Astuce: recueillir des nombres négatifs entre ... Janvier 16, 2011 - 1 minute de lecture j'ai mis ma main 1 métre en face de moi. De la hauteur de ma main (5 cm), j'arrive a cacher la montagne a une distance qui mesure 400 métres de hauteur. Jusqu’ou est-il... 30 décembre 2010 - 1 minute de lecture Vous savez calculer une
moyenne de 3 notes. Mais savez-vous comment calculer une moyenne de 3 scores avec des cotes? Amélie a regu 12 cotes 2, 18 coefficient 1, et 14...30 Décembre 2010 - 1 minute de lecture de la fonction de rien d’autre que I'opérateur, qui a la valeur d’entrée retournera la valeur. Pour donner une métaphore ? nous pouvons voir la fonction comme un ... 26 décembre 2010 - 1 minute de lecture Exercice: 1) a.
Construire un triangle EFG tel que EF-5.4 cm EG-7.2 cm FG-9cm b.M est le point du segment EF, tel que EM (2-3)x EF. Calculer la longueur de em et le lieu de M.... 7 décembre 2010 - 1 minute de lecture (a-b)2 - a2-2ab-b2 Exemples: (2-7)2 - 22-2-2-7-72 -72 -72 -2 4 28-49 - 81 (4a-5)2 - (4a)2-2-4a-5-52 - 16a2-40a-25. (a-b)2 - a2-2ab-b2 Exemples: (6-3)2 - 62-2-6-3-32 - 3-32 - 2-2-b2 Novembre 15, 2010 - 1 minute jeu
Full Ties Pour voir cliquez ici. Pour accéder a I'exercice cliquez ici (2x...) 2 - ...-49 (...-3)2 - ...-24y ... (...-~...) 2 - 6422 -80z ...... 7 octobre 2010 - 1 minute de lecture Définition: Deux nombres a et b ensemble positif no zéro. Pour faire I'Euclidian divisé en b pour trouver deux nombres entiers de q et r positifs, tels que: a... Septembre 22, 2010 - 4 minutes de lecture Bonjour & tous, Ce n’est pas un article que je voudrais écrire
un, mais seulement des informations sur la suspension des activités sur mon blog Mata’'Sisia. Suite... June 26, 2010 - 1 minute reading MATHY BUTE NO.2 Decide the following equations a) 7 - 2x - 6x-9b) x2-5-4x0c) (x - 5) (x-5) (x-5) (X-5) (X-5) (X-5) (X-5) (X-5) (X-5) (X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(X-5)(xx-7)-0d)(2x-8)2-3e)-7x2-4f)(x-1
(X... June 8, 2010 - 1 minute reading When | added my triple, my half increases by 21. How many of me? A - 6 - 1... June 5, 2010 - 1 minute reading Linear functions. 1.1. Caractéristigues communes. 1.1.1 Définition. Définition: Compte tenu du nombre A, un processus qui a n'importe quel nombre x fait ... 31 mai 2010 - 2 minutes de lecture Théoréme Thales était un scientifique et philosophe grec né en 625 et mort en
547 avant JC Be the triangle ABC, M Point (AB) et N Point (AC). Si... 17 mai 2010 - 2 minutes de lecture Random Experience Probability: Une expérience que nous connaissons de tous les cas possibles, mais que nous ne pouvons pas prédire avec confiance a mettre en ceuvre. Exemple:... 16 mai 2010 - 1 minute de lecture des techniques de calcul a Roots Square Recognize Square. V3600 - v (60x60) - V602 - 60
Utiliser V calculatrice de clé. Attention: vous obtenez un... 30 avril 2010 - 1 minute de lecture Square Roots Définition: Soit a un nombre positif. La racine carrée est le seul nombre positif, dont le carré est. Traduction mathématique : V... 30 avril 2010 - 2 minutes de lecture Bonjour! J'ai un DM Mathématiques Fair le 19 avril et je ne comprends pas 2 exercices si quelqu’un peut m'aider, il serait bon! ~:: 1) Donner les
Ecritures... 10 avril 2010 - Le site d’essai régulier de lecture d’enfouissement d’'une minute est régulier lorsque ses cotés ont la méme longueur et les mémes angles de la méme mesure. Exemple : Carré, triangle équilatéral... Pics... 3 avril 2010 - 1 minute de lecture des changements et des pouvoirs de I'informatique numérique A) Priorités opérationnelles Lorsqu’il y a des crochets, les calculs sont effectués entre
parenthéses. Dans le... 31 mars 2010 - 2 minutes de trigonométrie de lecture Voir: Comment calculer le sinus ou le cosinus tangent avec une calculatrice? Pour des exemples, nous allons utiliser le triangle rectangle ABC en A, ci-dessous: Dans un ... 26 mars 2010 - 1 minute de lecture de I'équation et de I'inégalité Equation (ou inégalité) du premier degré a I'égalité inconnue (ou I'inégalité) contenant un étranger dont
I'exposant ... 13 mars 2010 - 3 minutes Section solide Prisme droit: Pyramide: Cylud: Céne: 1) Cube et rectangle parallélépipéde Section cube ou parallélépipede rectangle plan ... 5 mars 2010 - 2 minutes de lecture Chapitre 4 - Powers n’gt;1 exposant - x x (n facteurs) x si différe de 0, exposant-n - 1 / exposant-n - exposant n Exemples: 3 exposants... 25 février 2010 - 2 minutes de lecture de calcul litteral (ou algebric) :
0. Préambule : Régle des marques. Afin d’étre a I'aise avec un calcul littéral (ou algébrique), il est extrémement important ... 20 février 2010 - 3 minutes de lecture ou x numéro de départ Note F fonctionnalité. La fonction correspond a celle du nombre x, appelé variable, lie I'image, la cote f (x), qui est également ... 20 décembre 2009 - 1 minute de lecture Définition Deux tailles sont proportionnelles si I'on peut étre

obtenu en multipliant ou en divisant I'autre par le méme nombre. Propriétés A. . 5 décembre 2009 - 2 minutes de lecture Propriétés d'identité remarquables qui vous permettent d’aller plus vite lorsque vous faites un calcul littéral Si vous travaillez, vous avez, donc: Identités remarquables ... 17 novembre 2009 - 1 minute de lecture Pour aller a la notation simplifi€e dans une série d'ajouts ou de soustractions: Le signe
intérieur est stocké pour les crochets précédés d'un signe; Nous sommes en train de changer... Novembre 14, 2009 - 4 minutes de lecture D’abord pour étre en mesure d’ajouter une fraction, il devrait étre sur le méme dénominateur, donc nous nous arrangeons pour trouver quelques-uns pour les deux ou alors si le dénominateur ... 20 octobre 2009 - 2 minutes de lecture Soit (d) et d) deux lignes droites dans A. B et M
sont deux points distincts (d) dans A.C et N sont deux points distincts (d') A. Si (C.-B.) et (MN) sont des parrales.... 14 octobre 2009 - 2 minutes de lecture Dans I'article C’est au centre de la zone de 'hypotheuse que la difficulté 1 nids j'ai écrit: Dans une série d’articles a venir (bien sdr) intitulé ... 8 octobre 2009 - 2 minutes de lecture C’est au centre de la zone de I'hnypothése que les difficultés nids déja traitées. L'objectif
était d’accueillir le plus... 7 octobre 2009 - 1 minute de lecture du théoréme de Pythagore se lit comme suit : Dans n’importe quel triangle rectangulaire, le carré de I'hypotheuse est égal & la somme des carrés sur les cotés & angle droit. C'est le résultat... 3 octobre 2009 - 2 minutes de lecture Echantillon: 3x2 - 2 - 5 (2x - 1) Cette égalité est vraie pour x - 1? Je remplace x pour 1 dans le premier membre de la cravate; et je
calcule:3x12-2-3x1x1...30 septembre 2009 - 2 minutes n lecture signifie que le nombre positif entier est différent de zéro. (n&gt;0). n et je me référe a des nombres entiers relatifs. Le nombre décimal peut étre écrit différemment sous ... 25 septembre 2009 - 1 minute de lecture vecteur, c'est tout: C'est la fleche. Vous pouvez dessiner un vecteur nous connaissons sa longueur, sa direction et sa signification (la
direction de la fleche). On peut lui donner un nom,... Septembre 6, 2009 - 3 minutes de lecture, j'ai mis ma main 1 metre en face de moi. De la hauteur de ma main (5 cm), j'arrive a cacher la montagne a une distance qui mesure 400 métres de hauteur. Jusqu’ou est-il... 6 septembre 2009 - 1 minute de lecture Le PGCD a deux chiffres est le plus grand diviseur global par deux nombres. PGCD 42 et 49 est 7 parce que
c’est le plus grand nombre qui divise a la fois 42 et 49, donnant ... Septembre 6, 2009 - 2 minutes de lecture D’abord, quelle fonctionnalité? La fonction est un peu infernale, le systeme est un peu plus compliqué, mais logiquement, quelque chose d’'assez abstrait au début, bref... 6 septembre 2009 - 2 minutes de lecture de I'inégalité comme une équation, sauf qu'au lieu d'un signe, il ya zlt; ou qgt; L'inégalité est résolue
de la méme maniére que I'équation. Teh... Septembre 6, 2009 - 1 minute de lecture Vous savez que, en d'autres termes, que . L’affacturage commence par I'écriture. Un peu plus longtemps, mais tout aussi important de comprendre: Nous pouvons également prendre en compte certains ... 6 septembre 2009 - 1 minute de lecture Création de calculs de lettre signifie calculs avec x nombre sur lequel nous ne connaissons
pas la valeur. Propriétés d'identité remarquables qui vous permettent d’aller plus... 6 septembre 2009 - 2 minutes de lecture Mére Denis, un dans la publicité est dit de s’exclamer: C’est vrai que!. Si nous lui avons dit Tintin au Congo est une bande dessinée raciste ainsi! Grand-meére Denis. Elle aurait... 6 septembre 2009 - 2 minutes de lecture Il n'y a pas si longtemps, lorsque vous avez dit aux membres de I'association
A.D.M.M. (Montcuq Maths Associates) qu'ils avaient fait une erreur d’'une maniére ou d’'une autre... Septembre 1, 2009 - 2 minutes de lecture ici au vice-rectorat W-F, comme dans d’autres académies (espérons-le) c’est pendant I'année scolaire, un temps trés chaud: les mois de mai et ... 28 aolt 2009 - 3 minutes de lecture -Monsieur, ce qui est 'c. . Qu'est-ce qu'll y a? « C'est un homme qui pose des questions comme
la vétre. Mais non... monsieur, le cdne qui faisait I'objet du brevet blanc. !... 23 ao(t 2009 - 2 minutes de lecture Si je devais demander a mes éléves de troisieme année de choisir entre Stat et Proba, beaucoup choisiraient Stat sans hésitation. Les statistiques, ils le savent ! Avec... 22 juillet 2009 - 2 minutes de lecture Dans le 3éme programme, probablement, sur les expériences aléatoires, il est directement demandé de
ne pas aller, au cours d’'une expérience aléatoire, pour ... 21 juillet 2009 - 1 minute de lecture Les probabilités sont une nouveauté dans les colléges de troisieme année. Jamais les éléves ne les ont rencontrés. lls sont spécifiques comme un outil ... 21 juillet 2009 - 2 minutes du jeu Décidez de I'équation suivante : (3x - 1) (2x - 5) - 0 Le facteur produit fixe est zéro si et si zéro est un facteur. L’équation est donc
équivalente a:... 29 juin 2009 - 1 minute de lecture A-4b2-9- (2b-3) (b-1) 1/ Développement et réduction A 2/ a) Facteur 4b2-9 b) Affacturage induisant I'affacturage de A 3/Calcul a pour b-3 1. '4b2-9-2b2'2b-3b'3 donc A... 29 juin 2009 - 1 minute de lecture Pour multiplier ou diviser avec des nombres relatifs, vous pouvez examiner, d'une part, son signe, puis le résultat final. Quelle est la regle des marques pour ... Juin 28,
2009 - 2 minutes de lecture Bonjour, dans cet article, nous verrons les caractéristiques, qu’elles soient linéaires ou raffinées. Tout d’abord, la fonction décrit un calcul qui modifie le nombre a... 26 juin 2009 - 1 minute de lecture En entrant dans la deuxiéme année, le méme étudiant moyen devrait savoir comme un facteur de second degré, sauf ceux qui ont des identités ordinaires remarquables (I.R.) ... Juin 11, 2009 - 1
minute de lecture Apres avoir quitté le 3e (college) étudiant, méme des fonds en mathématiques, devrait savoir comment prendre en compte le trinoma au deuxiéme degré. Hélas, méme pour les bons éléves, c’est juste... 11 juin 2009 - 1 minute de lecture Nous savons reconnaitre et résoudre I'équation du premier degré. Mais dans de nombreux cas, et parfois apres le développement de divers membres, le célebre
apparait sur ... 5 juin 2009 - 1 minute de lecture Etre deux chiffres réels a et b et I'expression a2 - 2 x a x b - b2 (1), qui peut étre réécrit comme suit: x un x b - a x b - b x b On remarque a. . Juin 4, 2009 - 2 minutes de lecture Soit nombre positif Square Root est un nombre positif, dont le carré est. Ce nombre est marqué Va (il faut le lire: racine carrée) Le symbole de la v est ... Juin 3, 2009 - 1 minute de lecture
Définition: Dans le rectangle du triangle ABC en A, cosinus coin C, noté cos (C), déterminé: Cos (C) -c6té adjacent / hypoternuse-AC/BC Rappel: Hypotenuses ... Juin 2, 2009 - 1 minute de lecture Pour se souvenir des rapports il ya une petite formule (mnémonique) juste pour savoir: SOH-CAH-TOA ou Cah-SOH-TOA (prononcé CASSE-TOI), ce qui signifie que dans tout ... Juin 2, 2009 - 1 minute de lecture, je tiens a
noter que dans ce document AB signifie (vecteur AB, c’est a dire AB avec la fleche ci-dessus) Pour calculer les coordonnées du vecteur AB lorsque vous ... Juin 2, 2009 - 1 minute de lecture de I'équation du premier degré est généralement formé par la hache-b-0 If-0, puis I'équation a une solution x-b / a Par conséquent, la solution entiére S-b /a- If-0, puis ... 2 juin 2009 - 2 minutes de lecture de lecture deux B et coupés
droites et deux lignes droites paralléles qui coupent D et D et M, et C et N, respectivement. Si: -B, M, A aligné dans cet ordre -B, N, C... ler juin 2009 - 2 minutes de lecture Définition du développement : Le déroulement transforme le produit en quantité. Propriétés: k (a-b) -ka-kb k(a-b)-ka-kb (a-b) (c-d)-ac-ad-bc-bd Exemples: Develloper et... Juin 1, 2009 - 1 minute de lecture comprendre les statisticiens? Dans les
statistiques, nous étudions un groupe appelé la population, dont les éléments sont appelés individus. Tout le monde est impliqué avec... Juin 1, 2009 - 1 minute de lecture Si nous essayons de résoudre deux équations a la fois, nous parlons d'un systéme d’équations. Un systéme de deux équations avec deux inconnues a la forme de « ax’by’c-0 ... Juin 1, 2009 - 2 minutes de lecture Ajout de factions: Pour ajouter deux
factions, ils doivent étre réduits au méme dénominateur. Pour ce faire, nous définissons le plus petit dénominateur commun, puis... Juin 1, 2009 - 2 minutes de lecture de I'équation du deuxiéme degré est généralement formé ax2-bx-c-0. Pour résoudre ce type d’équation, nous prenons en compte soit la recherche d’un facteur commun, ou grace a ... 1er juin 2009 - 2 minutes de lecture Le plan est associé au point de
repére (0O,l,J), c’est-a-dire I'équation avec deux inconnues y - 3x - 2. Recherchez 5 paires de solutions a cette équation. Représenter dans un marqueur... Juin 1, 2009 - 10 minutes de lecture Démontrer que: Si p est un nombre simple plus ou égal a 3, alors p-1 n’est pas le premier. un simple nombre de plus de 3 est forcément étrange (sinon ce serait... 27 mai 2009 - 1 minute de lecture L’étude statistique recueille des
données. Il existe deux types de données, selon leur nature. Si quelqu’un s'intéresse au phénoméne de la nature ... 27 mai 2009 - 2 minutes de propriétés de nombre réel: le carré de nombre réel est positif ou zéro, c’est-a-dire quel que soit le nombre réel x, x2=0. Deux chiffres réels en face ... 26 mai 2009 - 1 minute lecture Valeur absolue du nombre réel x est déterminée: X x si x zgt; 0 X -x, si zlt;0 C’est donc une
conclusion que X =0 indépendamment de x. a.b.c trois numéros: a. . 25 mai 2009 - 1 minute de lecture Définition: Dans le triangle, le médiateur d'un c6té a raison qui coupe ce cbté perpendiculairement et dans son milieu de la propriété 1: Le segment médiateur ... 25 mai 2009 - 1 minute de lecture Dans un cercle, un coin dans le coin central sous lequel le haut du cercle est le centre du cercle. Un angle notable est
I'angle au centre de I'arc d’interception. En cercle, un coin... 24 mai 2009 - 1 minute de lecture ici: V est un symbole de la racine. Et O signifie différent de simplifier la racine carrée signifie de faire le nombre entier sous la racine ... 23 mai 2009 - 2 minutes de lecture 1) (2x-5)2 expression de forme (a-b)2 il est donc nécessaire d'obtenir le développement de forme, a2x-2ab-b2 -(2x)2-2x-5-52 -4x2-20x-25 2) (2x-1)2
expression... 23 mai 2009 - 1 minute de lecture V signifie racine Développement et réduire A (3-V2) (3-V2) Nous avons une merveilleuse identité de forme (a-b) (a-b) (a-b), qui est égale a a2-b2 '32- (V2) 2 '9-2'7...23 mai, 2009 - 1 minute Lecture V signifie racine V49 'V (72) '7 B-5V16'-5V (42) '-5'4'-20 C-2V9 '2V (32) 2/3 -6 D-V16/V36-V (42)/V (62) -4/6 -2/3 A-3V18-V2-5V8 Mai 2009 - 1 minute de lecture Tout le formulaire
d’équation: axe-on-c-0 est I'équation cartésienne de la loi. Exemple: 2x-3y-5 Cette équation peut étre placée dans une forme réduite et vous obtenez ... 22 mai 2009 - 1 minute de lecture Si nous essayons de résoudre deux équations a la fois, nous parlons de systéemes d’équation. Les systémes du troisieme programme ont deux équations avec deux... 22 mai 2009 - 1 minute jeu Fonction clarifiée est une fonctionnalité
qui, & n’importe quel nombre x, lie le nombre ax-b. Il a ensuite dit que I'ax-b est une image x par fonction raffinée f.... 22 mai 2009 - 1 minute résoudre x2-16 (2x-1) (x-4) Etape 1: Toutes les conditions d’équation sont situées a gauche de la marque égale pour obtenir 0 & droite. Ensuite, nous avons: 2-16- (2x-1) (x-4)-0 Etape 2...22 mai, 2009 - 1 minute de lecture 1) 3 (4x-3)- (((((CCCCCCC((((02-x) (4x-3) * (3-(2-X) * (4x-3)
"((4%-3) (X) 1) 2) (X-2) (X-5)-3% (X-2)-2 (X-6) (X-2) (X-2) (X-2) (X-2) (X-5-3x-2X-12) ' (x-2) (0x-17) ' (x-2)(-17)... 22 mai 2009 - 1 minute de lecture a) (x-5) (x-3)-0 Le facteur produit est nul si au moins un de ses facteurs est nul. Soit x-5-0 donc x-5 ou x-3-0 donc x-3 Equation Solutions: 3 et 5 b)... 22 mai 2009 - 2 minutes de jeu Sont caractéristiques f (x)--(1/2)x et g(x)-2x-6 1)f et g linéaire? Clarifie? Conclusion sur la nature de
leur représentation graphique correspondante. 2) Calculer... Le 21 mai, 2009 - 2 minutes de lecture a) 5x-3 - 19x-1/2 5x-19x-1/2-3 -14x-1/2-6 /|2 -14x-5/2 -x-5/(2-14) -x-5/28 x-5/28 b) 8x-4-4x-1 8x-4x-1-4 4x-5 x-5/4 ¢) 3 (2x-1)-8x-7 6x-3-8x-7 6x-8x --7-3 -2x-10 -x-10/2 -x-5... 21 mai 2009 - 1 minute de lecture Une fonction linéaire est un cas particulier d’'une fonction raffinée. L'équation de raffinement a la forme de f(x)-ax-b
et d’équation de fonction linéaire... 21 mai 2009 - 2 minutes de lecture -x-4y-4-0 -2x-y-0 Une des inconnues & gauche de I'une des équations est isolée (ici, par exemple, la décision d’isoler x & gauche, dans la premiére équation). 21 mai 2009 - 1 minute de lecture -2x-4y-4-4-0 -2x-y-3-0 Etape 1: L’un des inconnus est isolé & gauche de I'une des équations (ici, par exemple, nous avons décidé d’isoler x & gauche, dans la
premiéere équation)... 21 mai 2009 - 1 minute de lecture Cette méthode, également appelée méthode add-on, est d’éliminer 'une des inconnues en ajoutant deux équations dans la classe de mathématiques. 1) '2x’y-0 (L1) '4x-5y-1... 20 mai 2009 - 2 minutes de lecture PGCD deux nombres entiers a et b est le plus grand nombre tous qui divise comme b. Il est classé PGCD (a;b) 6 et 10 tous deux divisés en 2. 2 EST... 19
mai 2009 - 1 minute de lecture Nous sommes ici a la fin du ler trimestre, ici a Sisia Ono (Futuna). Des conseils de classe ont déja eu lieu. Tout comme le DNB blanc. Pour les étudiants d’autres académies,... 17 mai 2009 - 1 minute de lecture Savez-vous qui: Le monde n’est pas le mot ...? Non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non, non,
non, non, non, non, non, Pas de Socrate. Mais...! Une telle pensée serait bonne pour maeutique; il se composait quand ... 15 mai 2009 - 3 minutes de lecture Toutes les équations Forme: Axe-on-C-0 est I'équation cartésienne de la loi. Exemple: 2x-3y-5 Cette équation peut étre placée dans une forme réduite et vous obtenez ... 11 mai 2009 - 2 minutes de lecture Définition: Dans le triangle, le médiateur d’un coté est
juste qui coupe ce c6té perpendiculaire a et dans son milieu de la propriété 1: Le segment courtier ... 11 mai 2009 - Un marqueur de lecture d’'une minute se compose de deux axes classés qui sont secrets entre eux, et un point O est appelé I'origine d'un marqueur situé a l'intersection de deux axes. Lorsque I'axe du marqueur... 11 mai 2009 - 2 minutes de lecture - Pendant la féte de la mére, I'enfant offre de I'eau de
toilette, qui colte 25 euros et un bouquet de roses, chaque rose colite 1,60 . Autotal, il a reGU UN T0tAl A 39,40 § . . . . .. oottt e ettt e et e e e e e e e e e
............................... 9 mai 2009 - 1 minute de lecture du Théoreme Thales, dans le triangle. Tu sais ce que je fais. J'en suis s(r. Pas? Oui! Théoréme des contes... Celui que tu as vu en 4e. Je serai de retour sur ... 8 mai 2009 - 4 minutes de lecture La décharge réguliere avec la méme longueur de tous les c6tés et de tous les c6tés 5000. (a) Un cercle coupé et un terrain d'essai régulier pour tout le
monde... 5 mai 2009 - 2 minutes de lecture Définition : Développer un calcul signifie supprimer une parenthése en multipliant les. Pour ce faire, nous appliquons la distribution: a.a.a.b.a.b.b. Avril 29, 2009 - 1 minute de lecture POOLS et LAPINS Dans la cour du collége, il ya des poulets et des lapins. J'ai compté 16 buts et 44 jambes. Combien y a-t-il de poulets et de lapins ? Dans la cour de I'hétel... 23 avril 2009 - 1
minute de lecture Dans un cours de mathématiques, lorsque le symbole est continu, les valeurs sont maintenues dans I'ordre croissant. La main-d’ceuvre combinée est jusqu’a k valeur le montant de la main-d’ceuvre pour ... 10 avril 2009 - 2 minutes de lecture Cosinus a I'angle Définition: Dans le rectangle du triangle ABC en A, le cosinus du coin C, noté cos (C ), par: Cos (C) - c6té adjacent au coin C/ ... 10 avril 2009 -
2 minutes de lecture simplifient autant que possible I'écriture de chacun des vecteurs suivants: A-AB-'AA''AB' - 'C' 'AB' - 'CD' - 'C- 'AB' - 'CA' - 'CA' - 'BC' - 'BA' - 'BD' - BC - a'... 10 avril 2009 - 2 minutes de lecture ou ce vecteur. Une traduction vectorielle est appelée une conversion qui, a M, lie le point M, définie par : MM'---we mark (t u) translation... 10 avril 2009 - 1 minute Jeu immobilier: Be A, B, C et D quatre points
non alignés. Dans le quadrilatéere ABCD, si AB-DC est alors le quadrilatéere ABCD est une conséquence: Si ABCD ... 10 avril 2009 - 1 minute de lecture Be A et B deux paragraphes du plan. Ab Vector est défini par trois caractéristiques : - DIRECTION (droite (AB) - a (c’est le ciblage ... Avril 10, 2009 - 1 minute de lecture La définition de la pyramide est que: - un visage de la décharge est appelé la base de la pyramide -
tous les autres ... 8 avril 2009 - 2 minutes du jeu Décidez des équations suivantes: 1. 3 (2x-5) - (4x-7)-5(2x-1)-(3x-1) 2.4 (2x-5)-3(3x-1) - -6 (x- 2) - 5x 3. 2 (x - 5) - 5x -3x -108 Avril 2009 - 1 minute de lecture Définition du prisme a: - deux faces paralléles sont appelées bases qui chevauchent les décharges (triangles, quadrilatéres ...) .... 6 avril 2009 - 2 minutes jeu Développement et simplification A’x). Facteur
A(X). Résoudre A/x. A (x) (2x-2) (3x-2)-(x-1) (3x-5) A (x) (2x-1)2- (3x-2) 26 avril 2009 - 1 minute jeu Développement et simplification A’x). Facteur A(x). Résoudre A/x. 1) 'A(X)'(2x-2)-(x-1)(3x-5) A (X)-(6x2-4x-6x-4)-(3x2-5x-3x-5) ... 6 avril 2009 - 1 minute de lecture pour qgt; VA = 0 et (Va)2 - Attention: Nombre négatif n’a pas de racine carrée (du moins pas dans tous les IR réel, vous verrez que plus tard ... 4 avril 2009 - 1
minute de lecture Pour n’importe quel numéro a et n n est tout a fait naturel, le nombre en déterminé: a’a... a a apparait n fois ol la puissance n Exemples: 24-2-2-2 -16...Avril 4, 2009 - 1 minute de lecture Equation équation qui comprend un ou plusieurs inconnus. Lorsqu’il n’y a qu’un seul inconnu, il est généralement évalué x. 3 avril 2009 - 1 minute de lecture Linear and Linear Function Ratio est une fonctionnalité qui,
avec n'importe quel nombre X, lie la hache de nombre. Il a ensuite dit que la hache est une image x ... 3 avril 2009 - 2 minutes de lecture Inégalité Inequality, qui comprend une note inconnue x. Seul le premier degré d’inégalité a I'inconnu sont sur le troisieme programme. Résoudre un... 3 avril 2009 - 2 minutes de jeu Définition : Un processus qui correspond & un nombre & un autre nombre est appelé fonction. L'exemple
nombre correspond a son carré. Nous définissons... 27 mars 2009 - 2 minutes de lecture La solution de I'équation trouve toutes les valeurs numériques qui peuvent étre données x pour cette véritable soirée d'égalité. Ces valeurs sont les solutions a I'équation.... 25 mars 2009 - 2 minutes de jeu Cotes: 2. Note: 40 points. Premiére partie: 12 points. Deuxiéme match: 12 points. Troisieme match: 12 points. L'écriture et...
Février 22, 2009 - 2 minutes de lecture Quant a la soustraction et le fait que les enfants ont tout & fait loisirs pour commencer sur la gauche, il est complétement pour eux et a partir de maintenant s'ils ... Février 5, 2009 - 1 minute de lecture BIG DAY (no ba)NAL Aujourd’hui, mercredi 12 novembre 2008, de 8 h a 9 h, le premier concours de mathématiques au collége ... 4 février 2009 - 2 minutes de lecture Disant que les
deux chiffres sont les premiers entre eux leur PGCD est 1. Exemple : Les numéros 44 et 21 sont-ils les premiers entre eux ? 21 - 1 x 21 - 3 x... Janvier 27, 2009 - 2 minutes jeu Le plus grand multi-nombres divizor est appelé PGCD de ces numéros. Exemple : Trouvez PGCD 12 et 18.1;12;2;6; 3 ;... 26 janvier 2009 - 2 minutes de lecture Parmi tous les diviseurs communs a deux nombres et nombres entiers a et b, il y



en a un qui est plus grand que tout le monde : c’est le plus grand diviseur global sur A et B. Nous célébrons ceci... Janvier 25, 2009 - 2 minutes de lecture Pour 2 nombres entiers n et d: n est divisé en » moyens: n est multiple - Il ya un nombre entier ... 24 janvier 2009 - 1 minute de lecture Propriété: Théorémes mutuels Thales (admis) - Be A, B, C, M et N cing points différents: Si, d'une part, A, B, Met A, C, N
alignés dans ... 24 janvier 2009 - 1 minute de lecture 2x -y - 5,5 (1) 3x - 2y - 3 (2 ) Note: x et y ont la méme valeur dans (1) et dans ( 2). Notre but est de trouver ces deux inconnues, mais il s'avére (quand vous n’avez pas ... Janvier 6, 2009 - 2 minutes de lecture 1)Qu’est-ce que les initiales PGCD 2) Donner la définition des deux principaux nombres entre eux En utilisant une méthode de soustraction séquentielle,
calculer PGCD 119 et ... 6 janvier 2009 - 1 minute de lecture des définitions: une faction irremplagable est une faction simplifiée d’autant de propriété que possible: une faction est irremplagable lorsque son numérateur et dénominateur ... Janvier 6, 2009 - 1 minute playing 24:1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24 Liste des diviseurs communs 36: 1, 2, 3, 4, 4, 6, 9, 12, 18, 36 Listes de diviseurs communs en 24 et 36: 1, 2, 3, 4,6, 12 La
plupart... 6 janvier 2009 - 1 lecture minute est généralement positive et b tout positif n’est pas nul. Lorsque le reste de la division euclidienne du par B est zéro, il ya un q ensemble comme a’b-q dire que: a... 6 janvier 2009 - 1 minute de lecture Comme prévu, la deuxieme étape de I'Atelier 2 de formation et de préparation a Mata'Sisia se terminera ce vendredi 26 septembre, date limite pour la livraison de vos copies ...
Janvier 5, 2009 - 2 minutes de lecture Voici une question sur AMC que nous allons assigner, simplifier, debone .... Le montant de I'ensemble est dit étre grand si le premier et dernier terme est un, et si chaque terme ... 5 janvier 2009 - 2 minutes de lecture ci-dessous est une question de débonnation de A.M.C. du dernier concours (31 juillet 2008). Cette (« débonnation ») nous donnera I'occasion d’envisager... 5 janvier
2009 - 2 minutes de lecture avec patience, beaucoup d’entre vous attendent la démonstration promise du soi-disant Montcuq et de ses associés théoreme. Votre patience sera récompensée; Foi... Janvier 5, 2009 - 2 minutes de lecture Lundi, Décembre 8, 2008, apres-midi, mardi, Décembre 9, 2008, le dipléme national de brevet (NBN) examens ont été menées dans vice-chancelier Wallis et Futun ... Le 11 décembre 1
minute de lecture L'utilisation de la double distribution se développe avec les numéros A et b de toute nature: le formulaire est développé une forme réduite (a-b)2 - (a-b) (a-b) 'a2'... 10 décembre 2008 - 1 minute de lecture de DNB (National Patent Diploma) bient6t. Donc, je vous rappelle que ce n’est qu’en examinant sérieusement votre programme, et maintenant si ce n'est pas déja ... 7 novembre 2008 - 1 minute de
lecture Na donne E - (3x-5)2-2 (3x-5). Développement et déclin E E - 9x2 - 30x - 25 -6x - 10 E - 9x2 - 36 x 35 Factoriser E - (3x - 5) (3x - 5 - 2) E - (3x - 5) (3x - 7) Calculer E... Novembre 2, 2008 - 1 minute de lecture Long promis, tout le temps reporté, mais jamais les calends grecs ceux-ci, les Grecs, n'a jamais été, d'ou I'expression, voici le clou ... Octobre 12, 2008 - 2 minutes de jeu Immobilier: Indépendamment des
numéros a, b etk (a'b) 'ka'kb k (a-b) 'ka - kb Exemple: 3 (2x-7)'3x2x'3x7'6x' 214 (7x - 8) - 4 x 7x - 4 x 4x Octobre 10, 2008 - 1 minute de lecture Si, oui! C'est mathématique. Je vais vous le dire, vite ! Si tu veux. Oui? Allons-y... Rechute? Mais certainement pas dans la pirogue! Ce n’est pas une promenade a ... 8 octobre 2008 - 2 minutes de lecture Si vous ouvrez votre dictionnaire dans Francais (exemple:
Dictionnaire du College Larousse 11/15 Ans. Editions 2006) vous lirez: Répétition argument:... 8 octobre 2008 - Une lecture de 3 minutes de la démonstration magistrale m’est venue, ce qui prouve la nature indéniablement erronée de mes revendications, dans un quiz intitulé Montcuqg: Combien de partenaires... 7 octobre 2008 - 2 minutes de lecture Le montant total est dit étre cool si le premier et dernier terme un et
chaque terme est différent de ses voisins par pas plus d'un. Par exemple, lasommede 1-2-3-4-3-2-3-3... 7 octobre 2008 - 2 minutes de lecture Ce théoreme de la fille du pére ... Pythagore (et madame). Quel est son nom? CONTRAPOSE Du théoréme de Pythagore. Tu dois te souvenir de ce nom ! Je suis fidéle a la lecture d’un livre... Octobre 6, 2008 - 2 minutes de lecture Mére ... Pythagore ou le théoreme
réciproque de Pythagore Dans n'importe quel triangle, si le carré de I'autre c6té a un angle est égal a la somme des carrés des deux autres... 3 octobre 2008 - 2 minutes de lecture, j'ai promis comme théme 2 atelier 2 a la pré-formation au concours Mata'Sisia pour vous montrer autour de la FAMILLE PYTHAGORE. Dans son intégralité! Depuis... 3 octobre 2008 - 2 minutes de lecture Contrairement a vos petits copains
de Metropolis et D.O.M. qui viennent de faire leur année scolaire 2008-2009, vous sortirez bientdt comme... Septembre 28, 2008 - 2 minutes de lecture C’est I'histoire d’un gars ... Euh non... Non, ce n’est pas ¢a. C'est Colucci, surnommé Prickly. Le gars qui se nourrit encore sans les soupes de France et de Navarre. C'est plus une histoire ... 25 septembre 2008 - 3 minutes de lecture Cela peut sembler comme une suite
dans le titre du fichier, mais c’est en fait le début du sujet corrigé du ler atelier 1 niveaux Il et lll. 13 septembre 2008 - 2 minutes de lecture L'atelier 1 se déroulera sur deux semaines (lundi 20 aodt 2008, le jour ou vous obtenez votre trousse de pré-saison mathématiques et sisi jusqu’au vendredi 29 ao(t 2008,... 13 septembre 2008 - 2 minutes de lecture Propriétés: Soit a,b,c trois numéros sont dits étre distributif par
rapport a I'addition, parce que: a. (b-c) Exemple: 8 (x-3) - 8x -24...3 Septembre 2008 - 1 minute de lecture Ce chapitre sera le premier chapitre que vous étudierez en 3éme année. Cela sera bien s(r révisé pour le brevet que vous dépenserez a la fin de I'année. (PS: Je n'ai pas ... 31 ao(t 2008 - 2 minutes de lecture Exemples 7x2 - 3x - 4 --gt; est une forme développée de 2x (x-3) - 4x’gt; forme non développée 2 (-4x2' 3)
- 5x2' 3 ao(t 2008 - 2 minutes de lecture Révisions Chiffres totaux et rationnels Calculs littérals et égquations Square Roots Systeme Inégalité et inégalité Pouvoirs et facteurs de taille... Juillet 8, 2008 - 1 minute lire Prét? Vous avez un maximum d’une minute, pour compléter la prochaine division, au moins 25 chiffres apres virgule: 111 222 333 444 555 666 777 888 999: 999 888 888 888 888...17 Juin, 2008 - 2 minutes
de lecture 200 - 50, combien? On m’a toujours dit que c’était 250. D'accord? Ok, continuons. Supposons que Jules pése 50 kilogrammes (désolé filles: quand vous dites ... Juin 17, 2008 - 2 minutes de lecture je repeindre ma salle de bains. Il est actuellement confronté a des tuiles de tristesse jauni, et des tuiles bleues sales. Les tuiles sont carrées, mais n'ont pas... 14 juin 2008 - 2 minutes de lecture Cette affaire est
valable dans les triangles d’ABC et ’AMN, dont les points A,B,M, d’une part, et ACM d’autre part, alignés et dont les droits (BC) et (MN) sont !). Ce cas est valide... 6 juin 2008 - 1 minute lecture Chapitre 1: Equations et inégalités Premier degré Chapitre 2: Théoréme Thales et Pythagore Chapitre 3: Identités et équations remarquables... 1er juin 2008 - 1 minute de lecture Cette série statistique est consacrée a I'age du
champion d’Europe de I'équipe Francgais en 2000. Age 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 Total Squad 0 1 2...26 avril 2008 - 1 minute de lecture vous allez au magasin avec un ami, Pour vous aider, vous achetez une forét pour célébrer votre anniversaire: Vous achetez 2 bouteilles de jus d’orange 3 bouteilles de bouteilles ... 26 mars 2008 - Lecture d’une minute Considérez deux suites de nombres
proportionnels. Par exemple: x-30125y-7;502.55 12.5 Si nous appelons x numéros premiére ligne ety ceux de... Mars 16, 2008 - 1 minute de lecture vous obtenez une extension de I'objet si vous multipliez toutes ses tailles par le nombre k strictement plus de 1. Vous bénéficiez d'un rabais objet, si multiplié ... 14 février 2008 - 1 minute de lecture Suppression de la parenthése dans le montant des parenthéses
précede le signe - signes - (b-c-d) - 'b' -c-c-d) - ' 3 février, 2008 - 2 minutes de lecture Montant carré en deux termes équivaut carré premier plus double produit d’abord sur le deuxiéme plus carré de la seconde: (a 'b)2' a2 - 2ab' b2 Exemple 1...Janvier 28, 2008 - 1 minute de lecture Dans un carré triangle rectangulaire de I'hypoteral égale la somme des carrés des deux autres cotés. Si I’ABC est un rectangle en A, alors
dans le triangle retangle,... Janvier 3, 2008 - 6 minutes de lecture Ne pas avoir une clé spéciale pour tourner sur la racine carrée, je vais utiliser le V pour dire racine carrée. Hsa... 27 décembre 2007 - 4 minutes de trigonométrie de lecture vous permet de calculer les longueurs et les angles dans un triangle rectangulaire. Il y a deux angles pointus dans le triangle rectangulaire. A chacun des coins pointus, nous... 26
décembre 2007 - 2 minutes de lecture Quelle idée amusante est de calculer les racines a la main lorsque le 21e siécle est proche! Plusieurs raisons pour cela: Ne faites pas confiance ... 23 octobre 2007 - 2 minutes de lecture Dans le triangle, si la ligne droite passe par le milieu d'un cété et paralléle a I'autre c6té, alors elle pése le tiers au milieu.22 Septembre 2007 - 1 minute de lecture Soit d et D, deux violations
directes dans A. Soit B et M, deux points D, dictincts A. Soit C et N, deux points, par opposition & A. Si AM / AB - AN / AC et si les points A, B, M ... 22 septembre 2007 - 1 minute de lecture Deux points A et B donnés pour construire des points M et N a droite (AB) tels que AM/AB - AN/AC - a/b: faire le droit de passer par; Choisissez la longueur de I... 22 septembre 2007 - 1 minute de lecture Deux points A et B cercle
Ce, qui ne sont pas situés sur le méme diametre. identifier deux arcs de cercles différents de longueurs différentes. Nous célébrons le plus petit des deux arcs.... 22 septembre 2007 - 1 minute de lecture Dans un triangle rectangulaire, le cosinus a un angle aigu est égal au rapport entre la longueur du c6té adajacent a cet angle et la longueur de I'hypothétique. Exemple:... 22 septembre 2007 - 1 minute de lecture
Propriété: Section du plan paralléle pyramidal a la base de la décharge est de la méme forme que la base: ses cbtés sont paralléles & I'essentiel. Propriété... 22 septembre 2007 - 1 minute de lecture Propriétés : Section du pad droit P-plan paralléle a la face du rectangle. P paralléle ADHE face section de la chaussée droite parallele au plan P ... 22 septembre 2007 - 1 minute de lecture Immobilier: Section de la sphere
sur le cercle de I'avion. Plus précisément, considérez la portée du centre O et faisceau R. P est un plan perpendiculaire a moi un ... 22 septembre 2007 - lecture de 1 minute Basée Donc (Bull) axe des abscisses (Oy) axe commandé M (X, y) Aide (O, I, J) Ol - 1 JO - 1 Définition: marqueur ortonorized, si et... 22 septembre 2007 - 1 minute de lecture Produit de deux racines carrées égale produit racine carrée. Le rapport
de deux racines carrées est égal a la racine carrée du coefficient. Pour = 0 et b. . 22 septembre 2007 - 1 minute de lecture S'il n’y a pas de x numéro tel que x2 - a. Equation n’a pas de solution. Si 0, le seul nombre, tel que x2 - 0, 0, solution 0. Si vous étes 0, il ya ... 22 septembre 2007 - 1 minute de jeu ou trois numéros a, b et c: - les numéros a’c et b-c sont stockés dans le méme ordre que a et b; - les numéros a-cetb
- ¢ sont stockés dans le méme ordre que a et b.... 22 septembre 2007 - 1 minute lecture Représentation graphique de la fonction linéaire du coefficient est un ensemble de tous les points de coordonnées (x; hache). Dans le marqueur, une vue graphique... 22 septembre 2007 - Le facteur de lecture d'une minute du produit est nul si et seulement si au moins un facteur est nul. L’équation zéro produit est une équation dont
le premier membre est un produit... Septembre 22, 2007 - 1 minute de lecture 2x - 3y - 9 est une équation avec deux inconnues. 1) Résoudre cette équation signifie trouver des paires de solutions (X; y) telles que I'égalité 2x - 3y - 9 vrai.... 5 septembre 2007 - 2 minutes de lecture triangle rectangulaire ABC dans A. « BC » est une hypoténuse. 1) Dans le triangle rectangulaire, les coins pointus se complétent. 2) Dans le
triangle rectangulaire de I'hypothétique... Septembre 1, 2007 - 2 minutes de lecture - Section de faisceau et sphére O-centre a travers le plan qui passe par son centre donne le cercle du centre O et r radius - Section de la sphére de faisceau r par ... 29 ao(t 2007 - 2 minutes bc2 lecture - AB2 - BC 2 Soyez un triangle ABC, Si le rectangle ABC en A, puis BC2 - BC2 Au contraire, Si BC2 - BC2 - BC2 - BC2, puis le
rectangle triangle ABC dans A. . 29 ao(it 2007 - 2 minutes de lecture V25 - 5 V64-8 - 5x5 - 25 -gt; 8x8-64 ou X -axa (ou a2-X)... 28 aolt 2007 - 1 minute de lecture a) Numéro de zone: x2 - (-x)2 Vérifie que la zone est toujours positive. Si y x2, puis y 0 b) Valeur simple: Dans nos calculs de longueur, nous pouvons ... 23 ao(t 2007 - 1 minute de lecture ) Introduction: Soirée a I'université, a la premiére table, nous avons
servi 3 oranginas et 2 cocas pour 39 F Sur la deuxieme table, nous avons servi 1 orangina et 3 coca pour 34 F ... 18 ao(t 2007 - 3 minutes de lecture a, b, k10 sont des nombres entiers naturels. Quand il s’agit d'un tout naturel, k est divisé. Il a également dit que c’est un multiple de k ou qui est divisé en k. 6...26 Juillet, 2007 - 2 minutes de lecture A- 7-32-5 A-7-9-5-4-45 A A. 52 B-5-9-(-4) B-5-(36) B-41 rectangle est
considéré comme un rectangle avec des tailles et des tailles b avec a-2x-3 et b-x-5. (photo) a) Juillet 2007 - 1 minute de lecture a. -7 x 3 - 21 Image 3 '21', donc: f (3) '21 b. '7x' 2 est un nombre qui a a la fois son image '2, donc: . Répondre aux questions a. et b. est de compléter ... 10 juillet 2007 - 1 minute de lecture en F est une caractéristique linéaire que x partners '7x. a. Calculer I'image 3. B. Calculer le nombre qui a
une image de 2. f est une fonction linéaire. Nous savons que: f (2) - 3. Hsa.... 10 juillet 2007 - 1 minute de lecture soit C cercle central O et A, B et C trois points de C. Il est dit que I'angle de I'ABC est I'angle inscrit dans le cercle C. Des deux arcs C-end cercle A et C un que ... Juillet 9, 2007 - 1 minute de lecture Soit a un numéro établi. Dans le marqueur de carte, une représentation graphique de la fonction linéaire de
f:x - hache est I'équation g-ax correcte qui passe par 'origine... 9 juillet 2007 - 1 minute de lecture Longueur ou périmétre du cercle R-ray: Zone R-ray dique: Portée R-ray: R-ray Ball Volume: h... 21 juin 2007 - 1 minute de lecture - Egalité: Regle 1: Si vous pliez ou soustrayez le méme nombre de deux membres a égalité, alors vous obtenez une nouvelle égalité. Exemples : Si A. . 18 juin 2007 - 3 minutes de lecture -
Définitions et évaluations : numéros fixes m et p. Un processus qui, avec n'importe quelle piéce x, correspond au numéro mx-p est appelé... Juin 18, 2007 - 2 minutes de lecture Attention: x en matérialisme (x) est inconnu et x gras et bleu (x) est un signe de multiplication! E- (3x-2)2 - (5-2x) (3x-2) 1) Développement et traduction de I'expression... Juin 12, 2007 - 2 minutes de jeu Si ABC Triangle Si A, M, points B alignés
Si A, N, C sont des points alignés Si (MN) ( BC) Puis: AM - AN - MN AB BC Juin 2, 2007 - 2 minutes de lecture Selon le systéme, vous pouvez choisir une méthode pour la raison: Par remplacement Nous allons résoudre le systéeme suivant: 2x - y - 8 3x - 4y - 12 Nous voyons que la premiére équation ... 2 juin 2007 - 1 minute de lecture 1. Les numéros 682 et 352 sont-ils les premiers entre eux? Justifier. 2. Calculer la
plus grande fracture commune (PGCD) 682 et 352. 3. Rendre 682/352 factions irremplagables dans ... 27 mai 2007 - 1 minute de lecture 1.1 Fonction 1.2 Fonction linéaire, fonction raffinée - qgt; Doc Fonction linéaire ¥ cours trés complet, et trés bien résumé sur ... 23 mai 2007 - 2 minutes de lecture 1/ Réduction de I'expression A - 3x - 5x - 8x-XA-x(3-5-8-1)A---9xB--12x2-5x-1-3x2-3x-4B--9x2-2x -3
2 2/ Euro / Expressions de développement - A ... A ... A 20 mai 2007 - 1 minute de lecture 1/ La régle des signes pour multiplier et diviser le produit 2 relatif du méme signe est positive. Le produit a deux signes relatifs différents négatifs. 2/... 20 mai 2007 - 2 minutes de lecture La partie la plus difficile de ce chapitre est de comprendre ce que C’est-- c’est -- c’est ce que je vais expliquer ici, avec l'introduction aux
guantités vectorielles. Vecteur écrit... 18 mai 2007 - 1 minute de lecture Developper transforme le produit en une quantité. L'affacturage transforme la quantité en un produit, montrant son facteur commun. Le déclin se produit dans un... May 10, 2007 - 1 minute reading a) Develop the following phrases of math class A-5x -2 (x-2)B-3(5x-7)-(x-1) (2x-2)C-(X-1) (X-1)(X-1)D-(3X -+ v v v e e
........................................................................................................................................................................................................................ 9 mai 2007 - 3 minutes de lecture a) Définition du développement d'une expression comme suppression d’'une parenthése conformément aux regles de
développement. b) Regles de développement de la suppression ... Le 4 mai, 2007 - 3 minutes de lecture 45x3/100-1.35 augmentation 1.35 -45-1.35-46.35 Nouveau prix 46 4 5x3/100-100-1.35 baisse 1.35-45-1.35-43.65 Nouveau prix 43.65 euros Augmentation... 28 avril 2007 - 1 minute de lecture Rappel: Dans un certain nombre de nombres relatifs, I'ordre des termes peut étre modifié sous réserve de la préservation
des signes qui les précédent. 28 avril 2007 - 1 lecture minute de I'équation et de I'inégalité au premier degré. Ordre et multiplication. Le premier degré d’'inégalité a I'inconnu est celui-la. Résolutions de probleme au premier degré ou les ramene .... 26 avril 2007 - 2 minutes de lecture Triangle rectangulaire: Trigonométrie Relation Know and Use in a rectangulaire triangle relation entre cosinus, sinus ou tangente avec un
angle aigu et ... 26 avril 2007 - 1 minute de lecture Calculs de base pour les radicaux (racines carrées). Racine carrée d’un nombre positif. Deux radicaux. Sachant que si un nombre positif est signé, il est ... 26 avril 2007 - 2 minutes de géométrie de lecture dans I'espace . Les problémes de sphére sont des sections plates de solides. Calculs de la superficie et du volume. Sachez que la section de la sphére plane est un
cercle. Oui je sais... 26 avril 2007 - 3 minutes de lecture Définition : Ajout d'une opération qui calcule la somme de plusieurs nombres, ces chiffres sont les termes du montant. Exemples: 7 - 2 - 8 est la somme ... 26 avril 2007 - 1 minute de lecture 1) Intities naturelles: Ce sont des chiffres que vous pouvez compter sur vos doigts. Par exemple, 0; 1 ; 2 ... 2) Incohérence relative: Ce sont naturels, il est et leurs contraires.
Par exemple... 26 avril 2007 - 2 minutes de lecture Dessiner deux d droite et perpendiculaire a O, puis cocher le point | de telle sorte que je n'appartiens ni a d ou k. 1. La construction O est symétrique par rapport a la I. 2. a)... Avril 1, 2007 - 1 minute de lecture Zone: 4 x 3,14 x R2 Volume: 4/3 x 3,14 x R3 3.14 - Pie R - Radius Eyre: 6¢2... Le 14 mars, 2007 - 1 minute de lecture Ex 1: a) D - 9x2 - 25 - 3x2 - 6x - 5x - 10 -
12x2 -x - 35b) 9x2 - 25 - (3x)2 - 52 - (3x - 5) (3x -5) D - (3x - - - - Le 14 mars - 3 minutes de lecture de I'utilisation du chauffe-eau est autorisée. ex 1: Expression donnée: D D - 25 (3x - 5) (x - 2) a) Développement D b) Facteur... 14 mars 2007 - 2 minutes de lecture La phrase suivante est considérée: A - (xv3 - 1)2 - 2x - 7) (1 xV3) - 5 - 5xv3 1. Développement, abréviation et ordre A. 2. Le facteur A. 3 maximum. Résoudre
A... Mars 1, 2007 - 1 minute de lecture Donne une lettre scientifique a partir des chiffres suivants: (calculatrice ommise) A -0,000276354 -..... B - 9352000 ..... C-25x103x(2x102)2..... D - 0,0024 x 106 x... 1ler mars 2007 - 1 minute de lecture Quand Thales a vu la pyramide de Cheops, il a été étonné. Il voulait connaitre son Altesse. D’'abord, il a mesuré le c6té de la base carrée: il a trouvé 227 m. Il s’est mis ... 27
février 2007 - 1 minute de lecture La plante fabrique deux types d'objets : A et B. L'objet A nécessite 2,4 kg d'acier et 3 heures de production. L'objet B nécessite 4 kg d’'acier et 2 heures de production.... 27 février 2007 - 1 minute de lecture Pour tenir compte, vous avez déja remarqué un facteur commun (le facteur commun est un facteur présent dans toutes les expressions ex: (2x - 1) (3 - x) -2 (4x - 3) (3 - x)... Janvier
14, 2007 - 2 minutes de PGCD lecture de deux chiffres entiers Parmi tous les deux nombres communs de diviseurs a et b, il ya un qui est plus grand que tout le monde: il est le plus grand commun ... Janvier 10, 2007 - 1 minute de lecture de la trigonométrie vient du grec ancien - prononcé trigonos), triangulaire et prononcé metron), une mesure. Nous regardons le triangle ABC... Janvier 9, 2007 - 3 minutes de lecture a,
b, k10 sont des nombres naturels entiers. Quand il s’agit d’'un tout naturel, k est divisé. Il a également dit qu'il s’agit d’'un multiple de k ou qui est divisé en k. 6...9 Janvier 2007 - 2 minutes de lecture de la section du cube ou plan parallélépipéde parallele a la face d'un carré ou rectangle ayant les mémes dimensions que la personne. Section Cube... Janvier 9, 2007 - 2 minutes de la méthode triangle de lecture: Soit A, B et
C trois points de toute nature, il a dit la quantité de vecteurs et de vecteurs . Cette régle est la relation de Chesles : la relation de Chesles... 8 janvier 2007 - 1 minute de lecture 3-2 -53 12 est I'inégalité; 3-2x312 est une inégalité que x est inconnu. Résoudre I'inégalité, c’est trouver toutes les valeurs de 'inconnu, pour lesquelles... 8 janvier 2007 - 1 minute de lecture A, b, ¢, d, x et y sont des nombres relatifs. C'est un
tirage au sort; 3x-5-41 est une équation qui n’est vraie que pour x-12; il a dit que 12 est la solution ... 8 janvier 2007 - 2 minutes de jeu que vous-allez Trigonométrie est appliquée dans des triangles rectangulaires. Dans un triangle rectangulaire, le carré hypothétique est égal a la somme des carrés sur les deux autres cotés.... 8 janvier 2007 - 2 minutes de lecture Si deux perpendiculaires droites au méme tiers, elles sont
paralleles les unes aux autres. Si deux paralléles droites une chose commune, alors ils ... Le 8 janvier 2007 Minutes de lecture / Euclide algorithme pgcd simple! Imaginez que vous avez cette question: déterminé pgcd 12 et 18: Donc, je vous explique, vous avez pris le plus grand nombre et ... 7 janvier 2007 - 1 minute de lecture Exercice 1 Ou D - (2x-3)2 - (2x-3) (7x-2) 1 . Développement et réduction de D. 2. Facteur D.
3. Calculer D pour x -4 4. Solution de I'équation: (2x-3) (9x-1)-0 ... 1 sHBaps, 2007 - 3 MUHYTbI YTeHNA A - 3X - 3 A -3 (x - 1) B - (x - 1) (x - 5) - 7 (x - 1) B - (x - 1)((((CCCCCCCCCCCCCCCCCCeeeeeeeeceecreeceeeeeeceeeceeceecreeceeereeceeeeeeea e e x-5) =B - (x-1)(x-5-7)B - (x - 12) C - (x - 1)(3x - 4) -
(x 19 gekabps 2006 - 2 MUHYTbI YTeHMA AneH BepHapa v LapnoTTa pewmnnn Kaxkablin caenartb BONpoc O ceayowem ynpakHeHun A-5/4 - 2/3 - 9/16 B-16-1 24-10-3-5V28 (V-&gt;ceMblii kopeHsb)... 18 décembre 2006 - 1 minute de lecture Cet exercice est basé sur I'exercice de brevet. A - (2x - 5)2 - (4x - 9) (2x - 5) A - 4x2 - 20x - 25 - (8x 2 - 20x - 18x - 45) Nous utilisons une identité remarquable (a. . Décembre 13, 2006 -
2 minutes lecture 1) Définition pour tout nombre positif a, la racine carrée est un nombre positif, dont le carré est a. Exemple: racine carrée 64 8, parce que 82 -64 et ... 13 décembre 2006 - 2 minutes de lecture Inégalité, dans laquelle un nombre inconnu est remplacé apres qu’'une lettre est appelée inégalité. Résoudre I'équation signifie trouver toutes les valeurs numériques qui ... 13 décembre 2006 - 2 minutes de
lecture Voici un test de notes d’histogramme évalué de 5 a la classe de 25 éléves. 1) Jouez et remplissez la table des notes suivantes. 2) Calculer la valeur moyenne des estimations... 11 décembre 2006 - 2 minutes de lecture Ecrire B sous la forme de V5 ou il ya un ensemble relatif. B - V45 - 12V5 B - V (9 x 5) - 12V5 - V9 x V5 - 12V5 - 3V5 - 12V5 (12V5 (3 - 12) V5 - 9 V 511 décembre 2006 - 1 minute de lecture c.-a-d. A -
5/3 - 7/3 x 9/4 Calculer A et donner le résultat sous la forme d’une faction non polishid. A - 5/3- (7 x 9) / (3 x 4) - 5/3- 63/12 - (5x 4) / (3x 4) - 63/12" ... 11 décembre 2006 - 1 minute de lecture Dans cet exercice, tous les calculs doivent étre détaillés. 1) Calculer I'expression: A - 13/3- 4/3 x 5/2 (donne le résultat dans sa forme la plus simple). 2) Donner... 11 décembre 2006 - 1 minute de jeu OuD - (2x-7)2 - (2x-7) (X -
2). Pour développer D nous utilisons, d’'une part, une merveilleuse identité (a' b) 2 - a2 - 2ab - b2, et d’autre part (a’b) (c-d) ‘ac' ad... 26 novembre 2006 - 2 minutes de lecture -d et deux points secs en A-B et M deux points d, séparés de A-c et n deux paragraphes de ,... 22 novembre 2006 - 1 minute de lecture Considérait la phrase suivante: E - (x - 3)2 - (x - 3)(x - 3) . 1) Développer et réduire E. 2) Facteur E. 3) Calculer
E pour x -5. 4) Résoudre I'équation x ... 19 novembre 2006 - 1 minute de lecture Terme E est considéré comme 4x2 - 9 - (2x - 3) (X - 2). E - 4x2 -9 - 2x - x '2x''3' x'3' (-2) E - 4x2 -9 - 2x2 - 4x - 3x - 6 E E 6x2 x - 15 A facteur... 19 novembre 2006 - 2 minutes de lecture Tous sont faits sur le méme principe. On donne une expression &: - commencer et réduire - au facteur. Ensuite, il ya I'équation de cas zéro a résoudre dans
... 17 novembre 2006 - 1 minute de lecture Phrase est considérée: A - x2 -25-3(5-x) (x-1) - 2 (x - 5)2 1. Develloper, puis réduire a 2. Facteur au maximum, un A 3. Résolution des équations A- 10; 0;... 14 novembre 2006 - 3 minutes de lecture Na donne E - (2x - 3) (x - 2) - 5 (2x - 3) 1. Le développement et la réduction de E. 2. Facteur E. 3. Calculer E pour x -2 4. Résoudre I'équation (2x - 3) (x - 3) - 0. 1)
Développer... Le 14 novembre, 2006 - 2 minutes Lecture E - (3x-2)2- (5-2x) (3x-2) E- (3x)2-2-3x2-22 - (5- 3x-5- 2x - 3x - 2x - 2) nous utilisons une merveilleuse identité (a’b)2 ' a2 - 2ab' b2 pour le développement... 12 novembre 2006 - 2 minutes de lecture Cet exercice est basé sur I'exercice de brevet. A - (2x - 5)2 - (4x - 9) (2x - 5) A - 4x2 - 20x - 25 - (8x 2 - 20x - 18x - 45) Nous utilisons une identité
remarquable (a. . Novembre 11, 2006 - 2 minutes de lecture Il est utilisé pour calculer la longueur d’'un c6té du triangle. 28 octobre 2006 - 2 minutes de lecture mettent le nombre a la puissance 2, cette multiplication sur elle a méme mis le nombre a la puissance 3, il est de multiplier eux mem et encore lui-méme de mettre le nombre ... 10 octobre 2006 - 2 minutes lire Les lettres A, B, C et D indiquent des nombres avec A
et C et non zéro. L'équation zéro produit est I'équation de forme : (ax - b) (cx -d) - 0. Si au moins un de... 24 septembre 2006 - 2 minutes de jeu Résoudre les équations: (x-4) (x2-x)-016x2-016 x 2 - 20 x 25 - 0 avant ces exercices, consultez le cours en cliquant ici. Fixe:... 23 septembre 2006 - 1 minute de lecture Il s’agit d'une équation de type (x-b) (c x-d) - 0 c’est-a-dire le produit de deux expressions au premier
degré inconnues. Comment pouvons-nous le résoudre? Nous utilisons... 23 septembre 2006 - 1 minute de lecture Expression mathématique: (a'b’) 2-a2 -2 ab - b 2 Expression littéraire: La somme carrée de deux termes équivaut a la somme des carrés de ces deux termes... 22 septembre 2006 - 1 minute de lecture Certains facteurs d'expression de I'exercice d’affacturage : - (2x - 5)2 - (4x-6)2? -4 (3x - 1)2 - (3x -
3)2?-16 - (4x-5)2?7 - (4 - 5x)2 - 49 - ?... 20 septembre 2006 - 1 minute de lecture Décider de l'inégalité Pain de noix codte 0,20 euros de moins que le pain blcheron. Avec un billet de 20 euros, Sabrina a pu acheter 6 pains de noix et 9 pains de bois. 2 septembre 2006 - 1 minute de lecture a) Les critéres de division (par 2, par 3, par 5, etc.) sont appliqués a la recherche de diviseurs de chaque nombre. Ici, la somme
des numéros 927 et 225 est divisée... 1 2006 - 1 minute de lecture Soit a, b et k trois numéros non-zéro. L'expression est prise en compte dans le produit. Propriété de la distribution: ak-bk-k (a- b.29 Aot 2006 - 1 minute de lecture pi nombres marqués par la lettre grecque du méme nom 1t (en majuscules) la relation constante entre la circonférence du cercle et son diamétre. 14 juin 2006 - 2 minutes de lecture exercices
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